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3112_077_00  Zhoř u Mladé Vožice  
 

 
 
 
podklady  
 
• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 

vod 
• Program rozvoje vodovodů a kanalizací okres Tábor – Hydroprojekt, květen 2000 
 
 

Zhoř u Mladé Vožice (452 - 477 m n.m.) se nachází cca 4,5 km západně od města 
Mladá Vožice. V obci je trvale hlášeno 90 obyvatel (rok 2001).  
 
 
vodovod  
 
 Obec Zhoř u Mladé Vožice je zásobena z domovních studní.  

Množství vody v těchto studních je dostatečné. Kvalita vody ve studních není známa. 
 
 

****** 
 
 Vzhledem k vyšším investičním nákladům na realizaci vodovodu předpokládáme i do 
budoucnosti zásobování z individuálních zdrojů. 
 Trvale je však třeba sledovat kvalitu ve využívaných studních a v případě, že nebude 
vyhovovat Vyhlášce č. 376/2000Sb., bude vhodné využít individuální úpravu vody, nebo si 
obyvatelé zajistí potřebné množství vody pro pitné účely ve formě balené pitné vody.  
 
 
kanalizace 
 
 Obec Zhoř u Mladé Vožice má vybudovanou dešťovou kanalizaci, která je ve správě 
obce. Byla provedena z bet. trub DN 400, 500 a má celkovou délku 0,7 km.  

Kanalizaci tvoří tři základní větve zaústěné do Zhořského potoka. Další stoka je 
zaústěna do místního rybníka, který plní pouze částečně funkci stabilizační nádrže, protože 
je téměř zcela zanesen splaveninami. Kanalizační stoky jsou vybaveny nestandardními vtoky 
(vpustmi) a ani ostatní drobné objekty na potrubí nejsou provedeny dle obvyklých norem. 
Nevyhovuje ani hloubka uložení potrubí. Uvedení kanalizace do plného souladu s ČSN by si 
vyžádalo rekonstrukční zásahy. 

 Splaškové vody (98 %) jsou po předčištění v biologických septicích zaústěny 
do dešťové kanalizace. Zbylé odpadní vody (2 %), zejména v chalupářské osadě, se 
zachycují v bezodtokých jímkách a vyvážejí se na zemědělsky využívané pozemky.  

Vlastní řešení má zemědělské družstvo, kde jsou odpadní vody ze živočišné výroby 
likvidovány akumulací v bezodtokých jímkách, rozvozem a následným zaoráním. 

Rekreační objekt VÚJ Řež u Prahy má vlastní domovní MČOV projektovanou na 
100 EO – bližší údaje nejsou známy. Objekt byl dokončen v r.1990, ale nikdy se 
neprovozoval. MČOV nebyla uvedena ani do zkušebního provozu. 

Dešťové vody jsou odváděny kanalizací do Zhořského potoka a do místního rybníka.  
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  Zhoř u Mladé Vožice má vypracovanou Urbanistickou studii obce z Programu obnovy 
vesnice z r. 1996 a Studii kanalizace a ČOV – Ing. P.Douša. 
 

****** 
 
 

S ohledem na velikost této obce není investičně ani provozně výhodné budovat 
čistírnu odpadních vod a kanalizační síť. Proto bude nezbytné zajistit rekonstrukci stávajících 
nebo výstavbu nových akumulačních jímek pro zachycování odpadních vod. V cílovém roce 
2015 budou veškeré odpadní vody akumulované v bezodtokých jímkách likvidovány na 
čistírně odpadních vod města Mladá Vožice. 

Vzhledem k stávajícímu rozsahu odkanalizování je možné zvážit i variantu uvažující 
s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny. Při posuzování této 
varianty je však potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, 
které budou i nadále využívány. 
 


